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ACTA N° 006-2023-S.O.05-CFCC/VIRTUAL 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS 

CONTABLES DE FECHA 28 de FEBRERO del 2023. 

El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 

026-2020, Ley N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo 

Universitario N° 068-2020-CU, en el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, 

considera conveniente implementar el trabajo remoto con utilización de medios 

informáticos, de telecomunicaciones, optando por la modalidad a distancia o no 

presencial. 

Siendo las 15:00 horas del día 28 de febrero del 2023, en sesión online mediante la 

plataforma Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido 

por el Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval, Dr. Guido Merma Molina; Dr. Cesar Augusto 

Ruiz Rivera, Dr. Walter Zans Arimana, Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, Mg. Efraín 

Pablo De La Cruz Gaona, Representantes Estudiantiles; Srta. Jeana Nicolle Verano 

Tuesta, Srta. Marycielo Ramirez Caspa, Srta. Sandra Sayuri Carmen Cardenas; invitados 

Dra. Gladys Espinoza Vasquez Directora de la Unidad de Posgrado; Dr. Raúl Walter 

Caballero Montañez interviniendo como Secretario Académico el Mg. Luis Eduardo 

Romero Dueñez, quien a las quince horas pasa la lista de asistencia comprobando el 

Quorum Reglamentario;  

AGENDA 
I. LECTURA DE ACTA: 

 ACTA N°005-2023-S.O.-04 CFCC/VIRTUAL de fecha 22.02.2023. 

II. DESPACHOS: 

III. INFORMES: 

IV. PEDIDOS: 

V. ORDEN DEL DIA: 

1. Aprobación de cuatro (04) expedientes para optar el Grado de Bachiller enviado 
por la Mg. Liliana R. Huamán Rondón Presidenta de la Comisión de Grados y 
Títulos mediante Oficio Virtual Nº 018-2023-CGT/FCC/UNAC. 

2. Aprobación de cuatro (04) expedientes para optar el Título Profesional de 
Contador Público enviado por la Mg. Liliana R. Huamán Rondón Presidenta de la 
Comisión de Grados y Títulos mediante Oficio Virtual Nº 019-2023-
CGT/FCC/UNAC. 

El Decano da inicio a la sesión ordinaria con el primer punto de la agenda: 

I. LECTURA DE ACTA: 

 ACTA N°005-2023-S.O.-04 CFCC/VIRTUAL de fecha 22.02.2023. 
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Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, presentamos señor Decano 
el ACTA N°005-2023-S.O.-04 CFCC/VIRTUAL de fecha 22.02.2023.  

Decano Fredy Salazar Sandoval, solicitamos a los miembros del Consejo de Facultad se 
sirvan pronunciar respecto al tenor de dicha acta. 

No habiendo ninguna observación. 

ACUERDO:  

APROBAR POR UNANIMIDAD EL ACTA N°005-2023-S.O.-04 CFCC/VIRTUAL de 
fecha 22.02.2023.  

II. DESPACHOS: 

1. 02 Expedientes para optar el Diploma de Título Profesional por la modalidad de 
Tesis Sin Ciclo de Tesis, presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y 
Títulos Mg. Liliana R. Huamán Rondón, mediante Oficio Virtual N°010-2023-
CGT/FCC/UNAC PASE A LA ORDEN DEL DÍA . 

2. 02 Expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller, presentado por el 
Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. Huamán Rondón, 
mediante Oficio Virtual N°022-2023-CGT/FCC/UNAC PASE A LA ORDEN DEL 
DÍA 

3. 01 Expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller, presentado por el 
Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. Huamán Rondón, 
mediante Oficio Virtual N°020-2023-CGT/FCC/UNAC PASE A LA ORDEN DEL 
DÍA 

4. Solicitud de aprobación de Cronograma de actividades, docentes y presupuesto 
del Ciclo Taller De Tesis 2023-01 presentado por la Coordinadora  del Ciclo 
Taller De Tesis 2023-01 Dra. Gladys Espinoza Vasquez; mediante Oficio Virtual 
N°001-CT-2023-01/FCC/UNAC PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

5. Solicitud de aprobación de Cronograma de actividades, docentes y presupuesto 
del Cronograma de actividades, docentes y presupuesto del Ciclo Taller de 
Suficiencia Profesional 2023-1 presentado por el Coordinador  del Ciclo Taller De 
Suficiencia Profesional 2023-01 Mg Walter Huertas Niquen; mediante Oficio 
Virtual N°001-CTSP-2023-1/FCC/UNAC PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

III. INFORMES 

Decano Fredy Salazar Sandoval, solicitamos a los miembros del Consejo de Facultad 
si tuvieran algún informe que tenga relación con las actividades académico-
administrativas de nuestra facultad. 

Ha levantado la mano la señorita Marycielo Ramirez, adelante 

Srta. Marycielo Ramirez Caspa: El día de hoy se ha presentado la solicitud para 
que haya horario de turno noche a partir del IV ciclo, ya que los estudiantes han 
llenado una encuesta, son aproximadamente 30 estudiantes, que por motivos de 
trabajo, practicas, otros estudios etc. necesitan este horario ante el coordinador 
académico. 
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MG. Walter Huertas Niquen: Si, efectivamente se coordinó esa petición para 
facilitar a los alumnos, que vienen en IV ciclo en la noche y de manera oportuna se 
ha atendido es sugerencia, coincidentemente con el trabajo que viene haciendo la 
Dirección de Escuela y el Departamento Académico y se ha aperturado para el IV 
ciclo mañana, tarde y noche. Lo cual lo conviene en una facilidad para los 
estudiantes. Es todo señor Decano. 

Decano Fredy Salazar Sandoval: De mi parte hay varias cosas que están 
congeladas, algunos detalles de la remodelación de los baños, se ha observado los 
acabados, fraguado, pintura de la fachada de los SS.HH, etc. se está subsanando eso, 
lo que me llama la atención es que se ha recibido un expediente suscrito por el 
supervisor de la obra y por el jefe de Servicios generales de la universidad, señor 
Felix Martinez, donde ya se había dado el okey para que se reciba esta obra, 
después de la revisión y con el apoyo de nuestro colaborador Ricardo quien 
también ha realizado un informe, se han realizado todas las observaciones que se 
han encontrado, por lo que esta semana se debe estar concluyendo las obras y 
estaremos anunciando la siguiente semana la inauguración, igualmente al techado 
del quinto piso, también le faltan algunos detalles por lo que todavía no se entrega 
esa obra, pero se ve que ha quedado bien, habría que mejorar el alumbrado y 
adornos y quedara muy bien y se indicara cuando es la inauguración. 

Lo que si se va inaugurar es el espacio para los juegos de ajedrez, también 
recuerdo que la estudiante Marycielo solicitó por escrito al Consejo Facultad para 
que se remodele ese espacio, habían prácticamente desaparecido la pintura de las 
mesas, el techo era de plástico que tuvimos que sacarlo a propósito de la auditoría 
que se realizaba para obtener certificación del ISO 21001; Lamentablemente hasta 
ahora en la universidad no se ha resuelto el pintado de la ciudad universitaria, de 
todas las fachadas y los interiores y nosotros no podemos hacer esas obras por 
nuestra cuenta porque está pendiente el concurso público convocado por la 
universidad, se ve mal la pared que es justamente donde se apoya estos juegos así 
que ya estaremos indicando qué día de la próxima semana estamos inaugurando e 
invitaremos a los docentes y a los estudiantes que nos acompañen. 

Hay problema serios de personal en este momento, lamentablemente los 
concursos CAS del año pasado quedaron desiertos, hasta ahora tenemos tres 
plazas que no estamos utilizando y lamentablemente gran parte de nuestro 
personal ha ido saliendo de vacaciones un mes, 15 días, etcétera, entonces esto nos 
va a generar probablemente algún inconveniente cuando iniciemos las clases, se ha 
prohibido la contratación de personal COS por disposición de la señora Rectora. a 
mí me parece que no es necesariamente una buena medida porque si no tenemos 
CAS, no tenemos personal nombrado ¿con qué se trabaja?. 

Anteriormente les comenté que hasta la fecha no se ha pagado a BERAU VERITAS 
la certificadora internacional que nos ha otorgado el ISO 21001, es increíble, me 
apersone exactamente el día viernes a la oficina de abastecimiento y la respuesta 
que recibí es de que debo solicitar nuevamente para que se pague ese servicio, aun 
cuando hemos realizado el trámite desde octubre del año pasado. Me he traído 
todo el expediente para estudiar y vamos a tener que crear responsabilidad a los 
que no han cumplido con el trámite de pago, pero ya nosotros hemos quedado muy 
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mal, pésimo, nos están penalizando por cada día que pasa y francamente eso nos 
hace quedar muy mal como facultad, entonces esperemos que el día de mañana se 
remita una queja al rectorado pues para que se solucione este tema y que se 
sancione al responsable. 

También debo informar que están ya cambiando los proyectores en las aulas, 
recordarán que nuestros proyectores datan de hace muchísimos años, entonces ya 
han estado fallando, pero nosotros conseguimos que nos den proyectores, no 
recuerdo el número de proyectores nuevecitos y en esa parte sí nos apoyó 
bastante la administración central y ya Gustavo, o Ricardo y Omar han estado 
cambiando de tal manera que vamos a estar listos para recibir el semestre. 
Pasamos entonces a la sección pedidos si hubiera algún pedido. 

IV. PEDIDOS 

No hubo pedidos por escrito, como corresponde realizar según el formato que se 
acompaña a la citación de Consejo de Facultad. 

V. ORDEN DEL DÍA 

1. Aprobación de cuatro (04) expedientes para optar el Grado de Bachiller enviado 
por la Mg. Liliana R. Huamán Rondón Presidenta de la Comisión de Grados y 
Títulos mediante Oficio Virtual Nº 018-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al oficio 
Virtual Nº 018-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, En efecto ahí tenemos cuatro expedientes  
tramitados por la presidente de la Comisión de Grados y Títulos y corresponde al 
Consejo Facultad darle trámite previa aprobación, yo creo que esta es una 
formalidad que tenemos que cumplir y solicito al consejo facultad se sirva  aprobar  

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD 04 EXPEDIENTE PARA OTORGAR EL GRADO  
BACHILLER, PRESENTADO POR LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE 
GRADOS Y TÍTULOS MG. LILIANA HUAMÁN RONDÓN, MEDIANTE OFICIO 
VIRTUAL Nº 018-2023-CGT/FCC/UNAC. (De La Cruz Freyre Gianmarco 
David; Ccama Guzman Javier; Canales Apaza Coraly Kira; Davila Gonzales 
Jose Junior) 

2. Aprobación de cuatro (04) expedientes para optar el Título Profesional de 
Contador Público enviado por la Mg. Liliana R. Huamán Rondón Presidenta de la 
Comisión de Grados y Títulos mediante Oficio Virtual Nº 019-2023-
CGT/FCC/UNAC  

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al oficio 
Virtual Nº 019-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, Igualmente solicito al consejo de facultad se 
sirvan aprobar estos expedientes de título profesional, que corresponde tramitarlos 
Así que Solicito la anuencia del Consejo  
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Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD 04 EXPEDIENTES PARA OTORGAR EL TÍTULO 
PROFESIONAL DE CONTADOR PÚBLICO, PRESENTADO POR LA PRESIDENTA 
DE LA COMISIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS MG. LILIANA HUAMÁN RONDÓN, 
MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 019-2023-CGT/FCC/UNAC.(Piscoya Lescano 
Luis Alfredo; Chavez Lucho Benjamin Alexander; Sulluchuco Garcia Karla 
Adela; Ayala Sanchez Rony Antero) 

3. 02 Expedientes para optar el Diploma de Título Profesional por la modalidad de 
Tesis Sin Ciclo de Tesis, presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y 
Títulos Mg. Liliana R. Huamán Rondón, mediante Oficio Virtual N°010-2023-
CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al oficio 
Virtual Nº 010-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente estos expedientes, ha sido verificados 
en lo que corresponde al cumplimiento los requisitos establece reglamento de 
grados y títulos Así que corresponde aprobar también   

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR 02 EXPEDIENTES PARA OTORGAR EL TÍTULO PROFESIONAL DE 
CONTADOR PÚBLICO POR LA MODALIDAD DE TESIS SIN CICLO DE TESIS, 
PRESENTADO POR LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE GRADOS Y 
TÍTULOS MG. LILIANA HUAMÁN RONDÓN, MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 
010-2023-CGT/FCC/UNAC (Guerra Guillen Gianina Giovana; Guerra Guillen 
Gina Gabriela) 

4. 02 Expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller, presentado por el 
Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. Huamán Rondón, 
mediante Oficio Virtual N°022-2023-CGT/FCC/UNAC  

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al oficio 
Virtual Nº 022-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval: Igualmente solicitamos la aprobación de estos 
expedientes  

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD 02 EXPEDIENTES PARA OTORGAR EL GRADO  
BACHILLER, PRESENTADOS POR LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE 
GRADOS Y TÍTULOS MG. LILIANA HUAMÁN RONDÓN, MEDIANTE OFICIO 
VIRTUAL Nº 022-2023-CGT/FCC/UNAC (Ayala Villegas Pilar Patricia; 
Requena Aguirre Manuel) 
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5. 01 Expediente para optar el Grado Académico de Bachiller, presentado por el 
Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. Huamán Rondón, 
mediante Oficio Virtual N°020-2023-CGT/FCC/UNAC  

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al oficio 
Virtual Nº 020-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, Igualmente solicitamos la aprobación de este 
expediente  

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL EXPEDIENTE PARA OTORGAR EL GRADO  
BACHILLER, PRESENTADOS POR LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE 
GRADOS Y TÍTULOS MG. LILIANA HUAMÁN RONDÓN, MEDIANTE OFICIO 
VIRTUAL Nº 020-2023-CGT/FCC/UNAC (Chuquihuaccha Anampa Denis 
María). 

6. Solicitud de aprobación de Cronograma de actividades, docentes y presupuesto 
del Ciclo Taller De Tesis 2023-01 presentado por la Coordinadora  del Ciclo 
Taller De Tesis 2023-01 Dra. Gladys Espinoza Vasquez; mediante Oficio Virtual 
N°001-CT-2023-01/FCC/UNAC  

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al oficio 
Virtual N°001-CT-2023-01/FCC/UNAC 

Decano Fredy Salazar Sandoval, Ahí tenemos entonces la propuesta de la 
Coordinadora del Ciclo Taller de Tesis 2023 1, Considero que debemos aprobar En 
todo caso sírvase por favor pronunciarse al respecto ahí tenemos el cronograma y 
también los docentes que dictarán los módulos I, II y III este ciclo se inicia el lunes 6 
de marzo del 2023 y termina el miércoles 24 de mayo del mismo año, hay que 
indicar que este ciclo taller de tesis va a desarrollarse en la modalidad de clases 
presenciales, con esa atingencia solicitó al consejo de facultad se sirva aprobar  

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA DEL CRONOGRAMA DE 
ACTIVIDADES, DOCENTES Y PRESUPUESTO DEL CICLO TALLER DE TESIS 
2023-01 PRESENTADO POR LA COORDINADORA  DEL CICLO TALLER DE 
TESIS 2023-01 DRA. GLADYS ESPINOZA VASQUEZ; MEDIANTE OFICIO 
VIRTUAL N°001-CT-2023-01/FCC/UNAC 

7. Solicitud de aprobación de Cronograma de actividades, docentes y presupuesto 
del Cronograma de actividades, docentes y presupuesto del Ciclo Taller de 
Suficiencia Profesional 2023-1 presentado por el Coordinador  del Ciclo Taller De 
Suficiencia Profesional 2023-01 Mg Walter Huertas Niquen; mediante Oficio 
Virtual N°001-CTSP-2023-1/FCC/UNAC  

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al oficio 
Virtual Nº 001-CTSP-2023-1/FCC/UNAC 
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Decano Fredy Salazar Sandoval, Bien como acordamos en sesión de Consejo de 
fines del año pasado, sobre la implementación de la titulación a través de los ciclos 
por suficiencia profesional y habiéndose aprobado en sesión anterior la directiva 
que regula el desarrollo de esta modalidad que a su vez es concordante con el 
reglamento de grados y títulos. 

Ahora ya debe darse inicio a este ciclo, es responsabilidad del coordinador presentar 
la propuesta de Cronograma, Docentes y Asesores para el desarrollo de este ciclo de 
tesis, por lo que solicitó la aprobación de la propuesta del coordinador Mg. Walter 
Huertas Niquen 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA DEL CRONOGRAMA DE 
ACTIVIDADES, DOCENTES Y PRESUPUESTO DEL CICLO TALLER DE 
SUFICIENCIA PROFESIONAL 2023-01 PRESENTADO POR EL COORDINADOR  
MG. WALTER HUERTAS NIQUEN; MEDIANTE OFICIO VIRTUAL N°001- CTSP 
2023-01/FCC/UNAC. 

No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano agradece a todos los 
miembros del Consejo de Facultad por el apoyo brindado y levanta la sesión a las 
16:11 horas. 

 


